

Kanada likviduje všechny covidové mRNA vakcíny, aby zničila důkazy o svých genocidních zločinech

 badatel.net/kanada-likviduje-vsetky-covidove-mrna-vakciny-aby-znicila-dokazy-o-svojich-genocidnych-zlocinoch

redakce

15. septembra 2024

(SD Wells, [Natural News](#)) Autoritativní premiér kanadské vlády Justin Trudeau a jeho zákešní kolegové z ministerstva zdravotnictví v Health Canada právě v těchto chvílích likvidují všechny covidové mRNA vakcíny, které mají ve skladech.

Tvrdí, že se to děje proto, že původní mRNA vakcíny jsou nyní neúčinné na v současnosti cirkulující kmeny covidu, a protože připravují nové vakcíny pro další příchozí vlnu variantu (zde vložte jakékoli řecké písmeno a číslo).

Ale je to pravda? S největší pravděpodobností ne.

Zatímco Kanada shromažďuje a ničí všechny své dosud používané covidové vakcíny, včetně všech těch, které aktuálně propagují společnosti Pfizer a Moderna, mnozí zdravotničtí analytici a reportéři to označují za největší zametání a ničení důkazů trestné činnosti v historii.



Brzy se masy Kanadčanů a dalších obětí očkovacího násilí po celém světě dozví o skutečné příčině svého poškozeného zdraví, trvalých následků a o množství úmrtí jejich očkovaných blízkých.

Problém bude, že v té době už nezůstanou žádné důkazy (kromě pitev), které by se daly použít v novodobých Norimberských procesech s masovými vrahy, kteří přesně věděli, co dělají, když do

lidí tlačili tyto toxické patoky.

Masové ničení důkazů poté, co pravda vychází na povrch

Teď, když se už začíná naplno ukazovat pravda o samoskládajících se vakcínových nanočásticích, stahuje kanadská vláda z trhu desítky milionů smrtících „vakcín“ proti covidu a lze je likvidovat.

Přední vládní představitelé a politici na celém světě se zřejmě připravují na obranu proti vlastnímu stíhání za podporu a propagaci nejnásilnější a nejzákeřnější zbraně hromadného ničení, jaká byla kdy vytvořena – „očkování proti covidu“.

Zdá se, že se jedná o obrovské zakrývání a ničení důkazů z trestné činnosti. Zdravotníci a politici spolupracují na zničení každé poslední lahvičky s vakcínou, která ještě existuje z jejich zásobách.

Takže v případě, že je chytí za to, že použili vakcíny na zabití milionů lidí, nepůjdou do vězení na doživotí ani za to nebudou oběšeni.

Během desetiletí bylo zjištěno, že vakcíny (perorální i injekční) jsou kontaminovány všemi možnými druhy chemikálií, živými kmeny virů (zde si představte cirkovir), GMO, infekčními bakteriemi, lidskými potratovými buňkami, toxiny těžkých kovů a mnoha dalšími látkami.



Dnes vědci zjišťují, že mRNA vakcíny mají schopnost vytvářet gumové cévní sraženiny v krvi, napadat životně důležité orgány a způsobovat obrovské namáhání srdečního svalu.

Problém je v tom, že vakcíny proti Covid-19 jsou syntetické injekce na bázi genové terapie, přičemž tato technologie nespĺňuje definici tradičních vakcín. Nikdy nebyly testovány na dlouhodobou bezpečnost a neuspěly ani v pokusech na zvířatech, protože očkováná zvířata stále umírala poté, co se nakazila virem ve volné přírodě.

Každý den jsou tisíce a tisíce lidí poškozovány a zabíjeny těmito smrtícími injekcemi obsahujícími nanočástice, které mění geny.

Když bude skutečný počet obětí zřejmý a zveřejněn, výrobci a propagátoři očkování by mohli být vážně stíháni za zločiny proti lidskosti, včetně genocidy.

Zničení důkazů o těchto biologických zbraních je v Kanadě, stejně jako v mnoha jiných zemích, porušením trestního zákona.

Podle mluvčího ministerstva zdravotnictví kanadského státu Alberta, od minulého měsíce dostávají všechny provincie a území v Kanadě pokyny, aby odstranily a zničily všechny současné formulace vakcíny proti Covid-19 (XBB) ze všech lokalit v rámci jejich jurisdikce.

Závěr

Někdo někde by měl schovat pár těchto smrtelných „vakcín“ pro budoucí použití jako důkazu zločinů proti lidskosti ke stíhání masových vrahů.

Uložte si také stránku [Vaccines.news](https://vaccines.news) mezi své oblíbené nezávislé webové stránky, kde naleznete aktualizace o postvakcinačním syndromu, protože vlády na celém světě rychle ničí důkazy, které to prokazují.

Autor: SD Wells, Zdroj: naturalnews.com , Zpracoval: Badatel.net



Související články

- [Dr. Fuellmich: Nejnovější pumová zpráva o vakcínách zničí celý farma průmysl](#)
- [Podle Dr. Rancourta na celém světě dosud zabily covidové vakcíny nejméně 13 milionů lidí](#)
- [Kanada začíná s eutanazií lidí poškozených covidovými vakcínami](#)
- [Proč je zde tak obrovský tlak do očkování? Následujte světlo](#)